
                                                                   

 

 
 

            :  ضعٖ دائرج حْل رهس الإجاتح الصح٘حح الطؤال الأول :

 

ينش    إرا كاى  .1 ّٗصٌع زّاٗا هرطاّٗح فٖ الق٘اش هع الاذجاُاخ الوْجثح    3ة2 الفراغ طْلَ  الصوي الأّل فٖ هرجَ فٖ ب
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 = كفإى ق٘وح  ش صالوطرْٓ  gا +ك( ، ّكاًد 3ك ، 2ك ،  -= ) ا اًقطح فٖ الفراغ ح٘س  ا إرا كاًد  .3

 3-د(                              3جـ(                            1ب(                               0أ(              
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أ(             
1

2
1 -ب(                            

2
 ±جـ(                              

1

2
  2د(                            

ينا          إرا كاى  .5 ينا             .   ب ينا           | فإى  ق٘وح     52 =    ب  | =ب

  5 -د(                        5جـ(                           25ب(                        5 ±أ(              

 :الطٌ٘اخ الوْجة هع الاذجاٍ الوْجة لوحْر (  2،  2-) بين=    ا          ق٘اش الساّٗح الرٖ ٗصٌعِا الورجَ .6

 225د(             135أّ    45جـ(                         135ب(                              45أ(              

ينا             ُـ الرٖ ذجعل الورجِ٘ي  ق٘ن .7 ينب         ،  ( 6-، 4) ُـ ،   ب 1 - ُـ ، -)ُـ ،  = ب
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 : هرعاهذٗي  ُـ (  

 صفرد(                        1±جـ(                     (1-، 0)ب(                          (1، 0أ(   )           

ينب             وبين    ا            إرا كاى .8 ينا          |بين=  ب          . بين  ا         هرجِ٘ي غ٘ر صفرٗ٘ي ّكاىب ينب     x  ب ين   ا    الساّٗح ت٘يفإى ق٘اش   |ب ينب         ّب  : ب
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ينا           |كاى إرا كاى  .9 ينب           |   | =ب ينب            فإى الساّٗح ت٘ي الورجِ٘ي  )  |ب ينا            -ب ينب            ) ،( ب ينا            +ب  (ب
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 بينعوْد علٔ الوطرْٓ ُـ جـالالوطرْٓ ش أق٘ن هٌِا  gهطرق٘ن هحرْٓ فَ٘ ، ّكاًد ُـ ًقطح  ل هطرْٓ ّ  سإرا كاى  .10

ينّكاى ُـ د    فإى إحذٓ العثاراخ الرال٘ح صائثح :  لالوطرق٘ن  gح٘س د ًقطح  ل  الوطرق٘ن  M  ب
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 دولت فلططيي
 وزارة التربيت والتعلين العالي

 والتعلين/ًابلص تهذيريت التربي
 الثاًويت للبٌاث العائشيتهذرضت 

 
 

 الوبحث : الرياضياث
 ثاًوي العلويالأول الصف : 
 2018\11\1  التاريخ : 
 حصت صفيتالسهي : 

 _______________العلاهت:  
 

 __________________الاضن:  
 

  2018/2019 لأولا اهتحاى ًصف الفصل الذراضي



ينب   ل// اّكاى ص   eمالوطرق٘ن س   وeل ّكاى الوطرق٘ن  بين    ب  اإرا كاى الوطرْٗاى ش، ص هرقاطعاى فٖ   .11 ينب  ا م//   ،  ب   فإى   ب

 :    ل، م العلاقح ت٘ي 

 د(   هرقاطعاى فٖ ًقطح               جـ( هرخالفاى                    أ(    هرعاهذاى               ب(  هرْازٗاى                        

 

 إرا لن ٗقطع الوطرق٘ن الوطرْٓ فإى العلاقح ت٘ي الوطرق٘ن ّالوطرْٓ  :      .12

 د(   هرخالفاى         ب(  الوطرق٘ن ٗقع تأكولَ فٖ الوطرْٓ        جـ(   هرعاهذاى               أ(    هرْازٗاى            
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ينب         5  بينا         3  ّحذاخ ْٗازٕ الورجَ  3جذٕ هرجَ  طْلَ  (2  ب

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ينا                 إرا كاى الطؤال الثالث :  ين+     ب       ب ينا         3  ، بين      3ّ  +بين      2ّ   5+ بين      1ّ    = ب ينب         5  ب  ( 2 ، 1 ، 0 ) =  ب
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 أكولٖ الفراغاخ الرال٘ح ::  الطؤال الطادش

 

 ُْ _____________________ل٘طد علٔ اضرقاهح ّاحذج ور فٖ شلاز ًقاط هعلْهح الوطرْٗاخ الرٖ ذعذد  (أ 
 

 _____________ ّ ب  ات٘ي الوطرق٘و٘ي  فإى العلاقح    هطرق٘و٘ي عوْدٗ٘ي علٔ ًفص الوطرْٓ ب و  ا إرا كاى (ب 

 

 

 

ينان   ُرم رتاعٖ قائن هٌرظن ح٘س ا ب ج د ه الِرم  الطؤال الطابع : ين  ب ج  هٌرصف     م، إرا كاًد الٌقطح   ـب ج د هالوطرْٓ   M ب ،  ب

ين  م نأشثرٖ أى  ين   ب ج    M ب   ب
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